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Μήνυμα του Δημάρχου Λαμιέων  
Γιώργου Κοτρωνιά  

για την Διεθνή Ημέρα Εθελοντών 

 
Η 5η Δεκεμβρίου καθιερώθηκε από τα Ηνωμένα Έθνη, ως Διεθνή Ημέρα Εθελοντισμού για την 

Οικονομική και Κοινωνική Ανάπτυξη και αποτελεί μια μέρα τιμής σε όλους αυτούς που με την 

προσφορά τους δίνουν νόημα στη λέξη άνθρωπος, τους Εθελοντές.  

Οι ρίζες του εθελοντισμού είναι βαθιές μέσα στην ιστορία και τη διαχρονική εξέλιξη της 

κοινωνίας, γιατί συνδέεται με την ανιδιοτελή προσφορά για την κοινή ευημερία,  που οδηγεί 

στη  μετεξέλιξη της κοινωνίας σε κοινωνία αλληλεγγύης. 

Μέσα από τον εθελοντισμό, ο άνθρωπος μαθαίνει για τον άνθρωπο. Του δίνεται η δυνατότητα 

να τον γνωρίσει και να απλώσει το χέρι όταν ο συνάνθρωπός του τον χρειαστεί. Ο καθένας με 

το δικό του μοναδικό και ανιδιοτελή τρόπο επιδρά στην κοινωνία.  

Είναι ένας τρόπος καθημερινής συμπεριφοράς και μια αυθεντική στάση ζωής που μας αγγίζει 

όλους, γιατί όλοι μας μπορούμε να προσφέρουμε λίγο απ' αυτό που μας περισσεύει, χωρίς 

αντάλλαγμα, χωρίς συμφέρον, μόνο με την ικανοποίηση της συμμετοχής.  

Ο Δήμος Λαμιέων έχει έμπρακτα δείξει, ότι είναι πρωτοπόρος στον τομέα του Εθελοντισμού, 

έχοντας αναγνωρίσει την κοινωνική σημασία της εθελοντικής προσφοράς και δράσης, 

διοργάνωσε με επιτυχία το 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εθελοντισμού με την συνδρομή της 

ΚΕΔΚΕ, που είχε σαν αποτέλεσμα την δημιουργία του Δικτύου Συνεργασίας Μη Κυβερνητικών 

Οργανώσεων, ενώ συνεχίζει να στηρίζει και να ενθαρρύνει δράσεις και πρωτοβουλίες που 

αναπτύσσουν και ενισχύουν τον εθελοντισμό τόσο σε συλλογικό, όσο και σε ατομικό επίπεδο 

και στο πλαίσιο αυτό, έχει ενεργοποιήσει την ”Αίτηση Εθελοντή-Εθελόντριας” με σκοπό την  

ενδυνάμωση του Εθελοντικού Κινήματος και τη μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή ενεργών 

πολιτών στις εθελοντικές δράσεις που προγραμματίζει για το επόμενο διάστημα. 

Με αφορμή την ημέρα αυτή, θέλω να ευχαριστήσω για άλλη μια φορά τους συμπολίτες μας, 

που με προσωπικές θυσίες, προσφέρουν εθελοντικές υπηρεσίες και στήριξαν και στηρίζουν ο 

καθένας με τον τρόπο του, όλες τις κοινωνικές δομές του Δήμου μας, ΄΄Κοινωνικό 

Παντοπωλείο΄΄, ΄΄Κοινωνικό Ιατρείο΄΄, ΄΄Κοινωνικό Φαρμακείο΄΄, ΄΄Κοινωνικό 

Φροντιστήριο΄΄, ΄΄Κοινωνικό Συσσίτιο Απόρων΄΄ και το ΄΄Δημοτικό Λαχανόκηπο΄΄, 

ευελπιστώντας, πολλοί περισσότεροι να ακολουθήσουν το παράδειγμα τους.  


